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ПРАВИЛА ПРОКАТА АВТОМОБИЛЯ В СЛОВЕНИИ

БРОНИРОВАНИЕ АВТОМОБИЛЯ

Какие данные необходимы для бронирования автомобиля:

Чтобы мы могли забронировать для Вас автомобиль, нам необходима следующая информация:

· место взятия и возврата машины

· время и продолжительносить проката с точными датами

· группа и тип машины*

· необходимо ли Вам дополнительное оборудование: багажник для лыж, детское сидение, снежные цепи и т.д.

· фамилия и имя водителя, будет ли дополнительный водитель

* Мы потвердим Вам группу, по возможности также тип машины, тем не менее, оставляем за собой право предоставить Вам другую мажину внутри заказанной группы, или более дорогой автомобиль.
Как посчитать срок аренды автомобиля?

Минимальный срок аренды автомобиля – один день. За день наема автомобиля считаются 24 часа. Таким образом, если Вы нанимаете машину в 19:00 одного дня и возвращаете ее до 19:00 часов следующего дня, срок наема автомобиля составляет один день. 

За каждый дополнительный час взимается 1/3 дневной цены проката. В случае, если дневной прокат превышается более чем на три часа, клиент должен оплатить прокат машины за целый день.

При взятии машины водитель должен предъявить:
· действительные водительские права,

· паспорт,

· кредитнную карточку или наличные для оплаты проката и залога 

А также подписать договор о прокате машины.

АРЕНДА АВТОМОБИЛЯ

Где можно получить машину?

После прибытия в аэропорт Брник гость должен обратиться к находящемуся там представителю агентства «Ренэ-Турс», который оформит сдачу машины или направит Вас в офис агентства «Europcar» (агентство «Europcar» является партнером агентства «Ренэ-Турс» в области проката машин). В случае, если представителя агентства «Ренэ-Турс» в аэропорту нет, просим Вас обратиться непосредственно в офис агентства «Europcar» в аэропорту (в здании напротив аэровокзала  - зала прилётов, над входом в офис также есть светящееся табло «Europcar»). Там будет оформлена сдача автомобиля.

В остальные города Словении машину Вам доставит представитель фирмы «Europcar».

Доставка и возврат машины.

Бесплатная доставка машины осуществляется в следующие районы: аэропорт Любляна, г. Любляна – офис Europcar, г. Порторож - офис Europcar. За доставку в другие районы взымается доплата в соответсвии с действующим прейскурантом.

Поездка за границу.

Если Вы планируете поездку за границу, необходимо при бронировании машины предупредить об этом агентство.

ВОЗВРАТ АВТОМОБИЛЯ

Если Вы хотите сдать машину не в том месте, где Вы взяли ее на прокат, просим Вас сообщить об этом агентству во время бронирования или до возврата машины. 

Топливо

Машина предоставляется клиенту с полным баком топлива, поэтому клиент также обязан вернуть машину с полным баком. В противном случае, к стоимости наема прибавляется стоимость топлива и 15 евро за наполнение бака.

СТРАХОВАНИЕ

Все машины «Europcar» застрахованы на случай ущерба, нанесенного третьему лицу. Страховое общество несет расходы за ущерб, причиненный нашими легковыми автомашинами, до суммы страховки в соответствии с действующими законами РС.

В стоимость проката машины включена следующая страховка:

1. Основная  полная страховка (CDW/Collision Damage Waiver)

При предъявлении бланка страхового полиса cтороны вызвавшей аварию и заполненного бланка  «ДТП», сторона, взявшая на прокат автомашину  не несет никаких финансовых расходов. Основная CDW страховка обязательна и она уже  включена в стоимость наема автомашины. Также включено страхование на случай аварии, но это не полное страхование. Страховое общество не несет расходов в случае повреждения внутреннего оборудования машины, колес и нижней части шасси. 
Расходы за ущерб до суммы залога - excess NWR (в зависимости от группы: от 540 до 1800 евро) оплачивает клиент.

2. Страхование на случай угона машины (TP/Theft Protection)

Cтрахование на случай угона обязательно и уже включено в стоимость проката. Расходы до суммы залога (в зависимости от группы: от 540 до 1800 евро) оплачивает клиент.

3. Дополнительное страхование пассажиров (РА/Personal Accident Insurance) 

При желании можно также дополнительно застраховать пассажиров в автомобиле. Стоимость такой страховки составлет от 5 - 15 евро на человка в день.
4. Дополнительное страхование машины (SCDW)

Дополнительное страхование машины (цена в сутки) в результате которой снижается сумма залога - reduce excess NWR
ПРОЕЗД ПО СЛОВЕНИИ

Обратите, пожалуйста, внимание на некоторые важные моменты правил дорожного движения в Словении:

Скоростные ограничения

В населенном пункте  


  50 км/час

Вне населенного пункта


  90 км/час

Магистральные дороги 


100 км/час

Скоростные дороги  (платный проезд)
130 км/час

Фары

Проезд с включенными фарами обязателен в течение всего дня (штраф за проезд без включеных фар составляет 100 евро); проезд с включеными противотуманными фарами разрешается при видимости, которая не превышает 50 м (штраф за презд со включенными противотуманными фарами при видимости более 50 м составляет 100 евро). 

Ремень безопасности

На передних сидениях во время езды необходимо пристегиваться ремнями безопасности (штраф за проезд без застегнутого ременя составляет 100 евро), на задних сидениях – по Вашему усмотрению. Детское сидение обязательно для грудных и маленьких детей (в противном случае взимается штраф 100 евро). 

Алкоголь
Допустимый уровень алкоголя в крови составляет 0,5 грамм алкоголя на 1 кг крови. В случае, если алкоголь в крови не превышает 0,5 г/кг, но тем не менее заметно влияет на водительские способности шофера, взимается штраф от 100 евро. При обнаружении в крови водителя от 0,5 до 1,1 грамм/кг алкоголя, штраф составляет не менее 200 евро. Если уровень алкоголя в крови водителя превышает 1,11 грамм/кг, штраф составляет более 500 евро.

Пользование мобильным телефоном

Водителям за рулем не разрешено пользоваться мобильным телефоном (штраф-100 евро), телефоном можно пользоваться только при помощи наушников.

Остальные штрафы

нарушение преимущества  пешеходов на пешеходном переходе
     90 евро

неправильная парковка






от 25 евро

проезд на красный свет






170 евро

обгон справа







            105 евро

запрещенный обгон 






            105 евро

неправильный или запрещеный разворот машины


105 евро

(Сумма указаных штрафов ориентировочная!). 

