Диагностическая программа

«MIDI-ПРОВЕРКА ПИЩЕВАРИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ - 1»

(С ЭХОСКОПИЕЙ И ГАСТРОСКОПИЕЙ БЕЗ АНАЛИЗОВ КРОВИ)

Профилактика – это залог здоровья. Своевременный контроль физического состояния позволяет заранее распознать возможные угрозы здоровью или выявить заболевания на их начальной стадии развития. Диагностика в Вильнюсской клинике позволит получить новые объективные данные о состоянии Вашего здоровья. Обследование проводится в сжатые сроки высококвалифицированными специалистами, на самом современном медицинском и лабораторном оборудовании. 
В программу включено:
1. Консультация врача-специалиста по внутренним болезням / консультация гастроэнтеролога

Во время встречи с врачом проводиться бор данных о возможном наличии заболевания пищеварительной системы у пациента (анамнез), осмотр, измерение артериального давления, обсуждение результатов исследований, назначение лечения, рекомендации.
2. Эхоскопия брюшных органов с эхограммами (пациент должен проходить исследование натощак) в целях проверки заболеваний органов брюшной полости: печень, селезенка, почки, поджелудочной железы, желчного пузыря и протоков. 
a. Печень – могут быть обнаружены воспаление, цирроз печени, желтуха, кисты и др. заболевания.

b. Жёлчный пузырь и жёлчные протоки - могут быть обнаружены воспаление жёлчного пузыря, желчнокаменная болезнь и др. заболевания.

c. Поджелудочная железа - могут быть обнаружены воспаление, кисты поджелудочной железы и др.

d. Селезёнка – при помощи эхоскопии могут быть обнаружены заболевания селезёнки.
3. Эзофагогастродуоденоскопия (гастроскопия) и установление наличия Helicobacter pylori.
Это весьма информативное исследование при диагностике следующих болезней:

a. заболевания пищевода (эрозии пищевода, гастроэзофагиальный рефлюкс), 

b. заболевания желудка и двенадцатиперстной кишки (язва, полипы, опухоли). 

По желанию пациента процедура может быть выполнена под наркозом - за дополнительную плату.

Внимание!

- Перед исследованиями крови и эхоскопии нельзя есть 8-12 часов. Важно помнить, что сок, чай и кофе - тоже пища! Разрешается пить только воду. Если обследование проводиться после 14:00, то утром можно выпить 200-300 ml воды. За 4 часа до обследования пить нельзя.
- Входящие в Программу  исследования  не заменяются другими исследованиями или процедурами. Если клиент отказывается от входящих в Программу проверки здоровья исследований, то стоимость Программы остается прежней, и деньги не возвращаются

- При необходимости, по согласованию с пациентом, ему могут быть назначены дополнительные обследования за дополнительную плату.
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