Термы 3000

ВЕЛНЕС ПРОЦЕДУРЫ 2017 год
Заказ услуг с оплатой на месте: 10,00 евро на человека.

За третье и каждое следуюшее изменение заказа (на заказ): 10,00 евро

Прейскурант услуг велнес-центра

Мы с огромным удовольствием приветствуем гостей в нашей безмятежной гавани мира, спокойствия и индивидуальности. Наш центр – это оазис хорошего настроения, внимания к мелочам и спокойного элегантного отдыха. Наша задача – снять бремя ежедневного стресса и напряженности, подарить новую жизненную энергию всем тем, кто ищет убежища перед будничными проблемами. Мы понимаем всю важность нашей роли, и поэтому всегда преданно и профессионально выполняем свою работу.

ЛЕЧЕНИЕ С ПРИМЕНЕНИЕМ СЕПТАРИИ

Энергетика септарии помогает при лечении организма естественным путем. Она укрепляет память, улучшает активность мозга, повышает уверенность в себе. Также способствует выходу из тяжелых состояний, таких как грусть, злость, разочарование и отчаяние. Восстанавливает внутренние силы организма, помогает избавиться от бессонницы и ночных кошмаров, снижает потовыделение, лечит кости, мышцы, суставы, укрепляет иммунитет, помогает при заживлении переломов костей, укрепляет сердце и задает ему здоровый ритм.

Паннонский луг

Секрет массажа ≪Паннонский луг≫ – в специфическом питательном масле, содержащем растения, характерные для региона Прекмурье. Мы также предлагаем вам и другие продукты, такие как скрабы, ванночки и снопики, которые позволят вам почувствовать силу растений в нашем велнес-центре. На память о вашем посещении Прекмурья и нашего велнес-центра, оставшееся после массажа масло вы сможете забрать домой в качестве подарка.

Частичный массаж «Паннонский луг», 





30 мин. 
31,90 €

Массаж всего тела «Паннонский луг», 





60 мин.
           45,90 €

Массаж «Паннонский луг» с пилингом, 





80 мин.
           58,90 €

Паннонский луг мешочками, 







60 мин. 
49,90 €

Мeднaя массаж я c лугового мeда, 






45 мин. 
39,90 €

Паннонская ванна c аром ы Паннонский луг 







26,90€

Паннонская ванна для двоих c аромы

Паннонский луг 











25,90 €

*купить масло и скраб ≪Паннонский луг≫ можно в велнес-центре Thermalium
Массажи

Классический массаж спины, 







20 мин. 
22,50 €

Классический массаж всего тела, 






45 мин. 
35,90 €

Классический массаж всего тела, 






60 мин. 
48,90 €

лимфодренаж, 








20 мин. 
22,90 €

лимфодренаж, 








40 мин. 
34,90 €

Рефлекторный массаж ступней с ванной для ног, 




40+10 мин.     35,90 €

Рефлекторный массаж ступней с ванной для ног 
+ Классический массаж спины, 






60 + 10 мин.   52,90 €

Рефлекторный массаж ступней с ванной для ног 
+ Классический массаж всего тела, 






80 + 10 мин.   64,90 €

антистрессовый массаж пояса головы, шеи и плеч, 




40 мин. 
34,90 €

Аромамассаж всего тела, 40 мин. 36,90 €

Тыквенное масло является одним из самых знаменитых продуктов нашего края, поэтому мы решили использовать его в нашем уникальном массаже ≪Ливада≫. Тыквенное масло или ≪зеленое золото≫, как его называют местные жители, благотворно влияет на наш организм – это настоящая сокровищница витаминов и минералов. Умелые руки наших массажистов и уникальный тыквенный аромат напомнят вам о волшебном мире прекмурских равнин.

«Маленький луг», 








20 мин. 
27,00 €

«Большой луг», 








50 мин. 
45,90 €
Расслабление в цветах радуги, 70 мин. 56,90 €

Массаж всего тела с использованием витаминизированного масла, которое питает и освежает кожу, а также улучшает общее самочувствие организма и поднимает настроение. После массажа вы сможете расслабиться на водной кровати цвета радуги.
Массаж »Lava shell« всего тела и лица, 50 мин. 42,50 €

Массаж всего тела, лица и декольте с великолепными теплыми морскими ракушками и кокосовым маслом.

Массаж »Lava shell« спины и лица, 30 мин. 28,50 €

Массаж спины, области шеи, декольте и лица с великолепными теплыми морскими ракушками и кокосовым маслом.

Мы рекомендуем

Массажи Thermalium Special, 90 мин. 84,90 €

Большой опыт и знания наших массажистов соединяются в уникальном массаже, где применяются техники самых, на наш взгляд, лучших и эффективных массажей (классический массаж, массаж ≪Ломи-Ломи≫, лимфодренаж, аюрведа, акупрессура, рефлекторный массаж). Во время массажа используются теплые, натуральные масла. Уникальная процедура только у нас!

Массажи Thermalium »Массаж всего тела«, 50 мин. 44,90 €

Для этого вида массажа, в зависимости от времени года, используются различные теплые масла, которые содержат вещества, стимулятивно воздействующие на организм. Он представляет собой классический массаж всего тела, но особое внимание в нем уделяется ступням.

Массажи Thermalium »Частичный массаж«, 30 мин. 29,90 €

Классический массаж спины и шеи в сочетании с массажем ступней. Используются те же масла, что и для массажа всего тела ≪Thermalium≫.

Ручной массаж »Aromatc Moor Mud«, массаж и обертывание спины

Перед ручным массажем терапевт смазывает спину или все тело ароматными лечебными грязями из Канады, которые рекомендуются, прежде всего, людям с хронической болью в мышцах, ревматическими заболеваниями, спортивными травмами, а также при высокой усталости Сочетание обертывания с ручным массажем очень эффективно, так как черная магма с известными на протяжении тысячелетий лечебными свойствами расслабляет мышцы, снимает боль, благоприятно действует на кровообращение и снимает стресс. Теплые ароматизированные лечебные грязи богаты натуральными витаминами и энзимами и помогают при детоксикации тела.

массаж и обертывание спины, 






50 мин. 
38,90 €

Массаж и обертывание всего тела, 






70 мин. 
58,90 €

Ручной лимфатический дренаж ногс обертыванием  »Fit & Cool Leg«*, 

45 мин. 
32,90 €

Теплые ароматизированные лечебные грязи облегчают хронические боли в мышцах, проблемы с ревматизмом и артритом, а также снимают усталость и облегчают последствия истощения. Дренаж благоприятно действует на опухшие ноги и снимает тяжесть в них. Полная легкость в движении и легкий шаг.

Традиционные гавайские массажи

Массаж »Ломи-Ломи«, 







60 мин. 
61,90 €

Массаж »Ломи-Ломи Нуи«, 







90 мин. 
76,90 €

Королевский массаж »Ломи-Ломи Нуи« - 2 массажиста, 



60 мин. 
99,50 €

Массажи Дальнего Востока

Массаж Шиацу, 50 мин. 42,50 €

Корни этого массажа исходят из традиционной японской медицины. С нажимом на акупрессурные точки уравновешиваются инь и янь (позитивная и негативная энергии тела) и стимулируется правильная работа органов. Во время массажа клиент одет в удобную.

Азиатский массаж всего тела с мешочками с лечебными травами, 
60 мин.  49,90 €

Вы можете выбрать массаж для детоксикации организма, бодрящий или расслабляющий массаж

Азиатский массаж лица и декольте с мешочками с лечебными травами, 
30 мин.  33,90 €

Вы можете выбрать массаж, очищающий, успокаивающий или освежающий кожу.

Массажи с камнями

Терапия с камнями, 









90 мин. 
65,90 €

Частичная терапия с камнями, 







45 мин. 
41,90 €

вулканическими камнями, 








60 мин. 
46,90 €

Массаж спины с камнями, 








30 мин. 
30,90 €

Аюрведа

Аюрведа – это традиционный индийский образ жизни и способ лечения, которому более 5000 лет. В аюрведе человек – это единство тела, сознания и души. Человек считается здоровым, когда находится в гармонии с собой и с окружением.

В нашем велнес-центре ≪Thermalium≫ проходят курсы аюрведических терапий с использованием оригинальных аюрведических изделий, созданных в Индии из лечебных трав по древним рецептам. Терапии проходят на оригинальных индийских столах (≪DRONI≫). Они изготовлены в Индии из медицинского аюрведического дерева! Масла для терапий подбираются специалистами по аюрведе для каждого клиента индивидуально.

Аюрведический лимфодренаж, 







50 мин. 
56,90 €
Абянга:
»ДАРАМСАЛА«, 









90 мин. 
72,90 €

массаж всего тела, лица головы и ступней

»СНЕХА«, 










60 мин. 
55,90 €

тело смазывается маслом в семи разных позициях

»КЕРАЛА«, 










60 мин. 
93,90 €

тело смазывается маслом в семи разных позициях синхронно двумя специалистами аюрведы

»ШИРОДАРА«, 







       40 мин. 
44,90 €

в соответствии с дошей на тело наносится теплое аюрведическое масло или молоко с лечебными травами – 2 специалиста по аюрведе

»ГАРШАН ВЕДА«, 20 минутный пилинг, 



       20 мин. – детоксикация 42,90 €

пилинг всего тела с применением шелковых перчаток и гималайской соли

Индийский массаж головы, 





       20 мин. 
25,90 €

Перед каждым аюрведическим массажем – ≪абянгой≫ рекомендуется ≪ГАШАН ВЕДА≫, так как во время этой процедуры с помощью аюрведических лечебных трав и гималайской соли удаляются отмершие клетки кожи и открываются поры, вследствие чего улучшается впитывание натуральных аюрведических масел во время массажа. После массажа рекомендуется ≪ШИРОДАРА≫ для полного расслабления души и тела.

Ароматерапия по Eve Taylor

“YOUR SKIN IS OUR CARE“

За свою работу в области современной ароматерапии, которой она занимает ся вот уже более 40 лет, Ив Тейлор была удостоена Ордена Британской Империи. Ароматерапевтические программы в соответствии со стандартами института Eve Taylor – это программы полного расслабления тела, ступней и лица. Мы побалуем вас индивидуальным отношением, различными массажными техниками

и подберем для вас наиболее эффективную программу. Косметика Eve Taylor – это природная косметика, основанная на натуральных маслах, экстрактах растений и фруктов, ароматерапии и морских элементах, а с добавлением специализированных продуктов COSMASEUTICALS она становится исключительно престижной. Мы подготовили для вас современные кремы на основе гиалуроновой кислоты и других элементов, таких как ретинол, антиоксиданты, различные пептиды и аминокислоты. Благодаря этому косметика Eve Taylor отличается исключительной эффективностью при регенерации, тонировании и разглаживании кожи. Более сорока лет знаний и опыта по уходу за кожей с использованием лучших экстрактов растений дают вашей коже то внимание, которого она заслуживает. Изделия Eve Taylor являются натуральными, безопасными и эффективными. Они производятся в экологичной упаковке, не содержат минеральных масел, спирта или искусственных ароматизаторов.

Лозунг «YOUR SKIN IS OUR CARE» («ВАША КОЖА – НАША ЗАБОТА») говорит сам за себя!

Массажи по Eve Taylor

Ароматерапия всего тела, 








90 мин. 
65,90 €

Аромамассаж :
антистресс, 










45 мин. 
37,90 €

детоксикация, 









           45 мин. 
37,90 €

взбодрение, 










45 мин. 
37,90 €

Антицеллюлитный аромамассаж, 







20 мин. 
24,90 €

Аромамассаж для уставших ног, 







15 мин. 
18,90 €

Уход за лицом и областью декольте по Eve Taylor

Спа-уход - Special, 90 мин. 65,00 €

Мы обновим вашу кожу фруктовыми кислотами лимона и грейпфрута. Энзим Q10 позаботиться о большей эластичности кожи и предотвратит уменьшение количества коллагена и эластина. Водоросли spirulina вернут коже упругость, обновят ее и уменьшат признаки старения. Гиалуроновая

кислота возвратит коже естественный блеск и сгладит мелкие морщинки. Программа подходит для дегидрированной или поврежденной кожи, либо для стареющей кожи.

Спа-уход - Basic, 45 мин. 37,00 €

Нежная комбинация алоэ вера и исландского лишайника очищает кожу. Бамбуковые проростки заботятся о здоровом кровообращении, а специальная маска из алоэ вера и ромашки успокаивает и питает кожу. Serum triple C и гиалуроновая кислота возвращают коже блеск и сглаживают мелкие морщинки. Прекрасная комбинация для зрелой кожи, кожи курильщиков, кожи, поврежденной солнцем, угреватой и пигментированной кожи.

Уход за ногами

Это комплексная программа ухода за стопами, которая включает в себя удаление отмершей кожи на ступнях, уход за ногтями, предотвращение вросших ногтей. Уход за стопами важен не только с эстетической, но и с медицинской точки зрения. Поэтому при наличии вросших ногтей и проблем с мозолями мы рекомендуем вам медицинский педикюр.

Классический педикюр, 







30 мин. 
26,90 €

Классический педикюр и покрытие ногтей лаком, 




40мин. 
           31,90 €

Медицинский педикюр, 







50 мин. 
35,50 €

Педикюр «Велнес»,








60 мин. 
38,50 €

(классический, пилинг, массаж, маска)

Королевский педикюр,








 80 мин. 
46,90 €

(«Велнес» и парафиновая ванночка)

Педикюр »Thermalium«, 







120 мин. 
80,00 €

(ванна с лечебными травами, педикюр, пилинг, маска, парафиновая ванночка, рефлекторный массаж ступней, стимулирующий работу внутренних органов и помогающий восстановить баланс в организме)

Уход за руками

Классический маникюр, 







40 мин. 
24,90 €

(обработка ногтей и кутикулы, покрытие ногтей лаком)

Маникюр «Велнес», 








60 мин. 
32,90 €

(классический, пилинг, массаж, маска)

Маникюр »Thermalium«, 







80 мин. 
38,90 €

(велнес & парафиновая ванна)

Уход за руками, 








30 мин. 
19,90 €

(пилинг, маска, парафиновая ванночка с массажем)

Доплата:

Покрытие ногтей лаком 









5,00 €

за парафиновую ванночку для рук 








10,00 €

за французское покрытие ногтей лаком 







13,50 €

*Парафиновая ванночка для рук или ног обладает свойством глубокой очистки, стимулирует кровоснабжение тканей, делает кожу мягкой и эластичной, оказывает лечебное воздействие на сухую и потрескавшуюся кожу.

Уход за кожей лица и декольте

Уход за лицом обеспечивает нежную и эффективную защиту кожи от негативного влияния окружающей среды, очищает и обновляет ее. Возвращает ей мягкость и равновесие, питает кожу. Уход за лицом непосредственно влияет на структуру и скорость старения – ведь идеальный загар, мягкая и гладкая кожа со здоровой структурой не могут длиться вечно. Состояние кожи изменяется, как меняются времена года, и поэтому необходимо всегда следить за ней. При постоянном влиянии различных погодных условий, солнечных лучей и других факторов, коже лица необходимо посвящать еще больше внимания. Только ухоженная кожа является красивой, мягкой и сияющей.

Эксклюзивный уход за кожей лица и декольте »Thermalium« после консультации у косметолога, 
90 мин. 80,90 €

Это полный уход за кожей лица, включающий в себя поверхностную и глубокую очистку кожи, нанесение ампулы, специальное обертывание или маску (в зависимости от типа кожи), массаж лица и декольте, оформление бровей, частичную депиляцию лица (если в этом есть необходимость) и покраску ресниц. Процедура предназначена для всех типов кожи. Подход к клиенту индивидуальный. Специальным дополнением к уходу за кожей лица и декольте ≪Thermalium≫ является массаж рук с использованием качественного ароматизированного масла ≪Eve Taylor≫ для ухода и увлажнения кожи рук, а также консультация у специалиста об уходе за кожей в домашних условиях.

DR. GRANDEL

Косметика DR. GRANDEL создана на основе зерновых проростков, богатых витамином E. Немецкая компания DR. GRANDEL из Аугсбурга производит косметические и медицинские препараты по оригинальным рецептурам, некоторым из которых уже более 60 лет. Компания также самостоятельно производит множество важных компонентов. Современные технологии, строгие гигиенические нормы и постоянный контроль обеспечивают постоянный высокий уровень качества.

Спа Timeless, 








70 мин.
           63,90 €

(обновляющий уход за зрелой кожей, питает кожу активными элементами и

возвращает ей эластичность)

Богатый питающий уход, 







70 мин. 
63,50 €

(для всех типов кожи; содержит витамины A, C и E, которые защищают кожу

от преждевременного старения; ваша кожа выглядит молодой и свежей)

Уход за проблематичной кожей, 






70 мин. 
48,50 €

(с интенсивной глубокой очисткой кожи с помощью успокаивающей маски)

Увлажняющий косметический уход, 





70 мин. 
63,90 €

(уникальный косметический уход повышает увлажненность кожи, специаль-

ная маска с добавлением водорослей и морской воды предотвращает высы-

хание кожи, защищает ее от обезвоживания)

Ежедневный уход GRANDEL, 






40 мин. 
35,90 €

(ежедневный освежающий и расслабляющий уход для лица с эффективными

активными элементами, подходит для всех типов кожи для каждодневного ухода)

*После каждой программы ухода за лицом мы рекомендуем: частичную депиляцию
 лица, оформление и окраску бровей или ресниц.PEVONIA BOTANICA – природные элементы и современные технологии дают исключительные результаты

Pevonia Botanica заботится о здоровье вашей кожи. Но эта забота проявляется и в более широком отношении к здоровью. Все линии Pevonia Botanica по уходу за лицом и телом содержат расслабляющие компоненты и предлагают вам сыграть активную роль в процессе обеспечения хорошего настроения. Косметика Pevonia Botanica отличается широким выбором средств для ухода за лицом и телом, предназначенных для мужчин и женщин всех возрастов. Наши продукты позаботятся о том, чтобы ваша кожа была свежей, увлажненной, помолодевшей, а следовательно – позаботятся об

отдыхе для души и тела.

Идеальное освежение лица, 





80 мин. 
65,50 €

Индивидуальный уход за кожей лица, в зависимости от ee типа В уход за кожей лица и декольте входят: очистка кожи, массаж лица и декольте, энзимный пилинг, глубокая очистка кожи, нанесение ампулы, маска в соответствии с типом кожи, а также маска для кожи в области глаз. Процедура оказывает благоприятное влияние на кожу, питая еe, придавая свежесть и сияние .

«Витальность молодости» специально для мужчин, 

             80 мин. 
63,50 €

Индивидуальный уход за кожей лица, в зависимости от еe типа. Процедура оказывает благоприятное влияние на кожу, питая ее, придавая свежесть и сияние.

Ежедневный уход , 







40 мин. 
37,50 €

Уход за кожей для тех, кто хочет освежить свое лицо за короткое время в быстром темпе нашей жизни. В услугу входят: основная очистка, пилинг, массаж лица и декольте. После массажа на лицо наносится ≪роскошная≫ маска, которая разбудит ваши ощущения и улучшит цвет кожи.

Уход за кожей в области глаз «Pufness», 



30 мин. 
27,50 €

без темных кругов под глазами

(Ваши глаза могут говорить о нерегулярном и недостаточно разнообразном питании, о жизни в постоянной спешке, быстром темпе жизни, об усталости и последствиях ежедневного стресса. При процедуре используется гинкго билоба. Эффективное уменьшение темных кругов под глазами, а также следов усталости, освежение чувствительной кожи в области глаз.

Уход за кожей лица и декольте со специальными масками:

Маска «Плантомер» – богатство водорослей и прополиса, 
          60 мин. 
60,50 €

с глубокой очисткой, 





          80 мин. 
68,50 €

Благоприятный увлажняющий эффект водорослей в сочетании с оздоровительной силой прополиса создает совершенную освежающую маску. Маска подходит для всех типов кожи, но особо рекомендуется для чувствительной кожи. Она успокаивает, увлажняет и питает кожу, придавая ей здоровый и сияющий вид.

Маска «Elasto Firm» – упругость и эластичность, 


60 мин. 
65,50 €

с глубокой очисткой, 






80 мин. 
73,50 €

Маска, обогащенная эластином, укрепляет кожу и возвращает ей упругость. Особо она рекомендована для вялой и потерявшей упругость кожи. После маски восстанавливается сияние и упругость кожи. Рекомендуется для всех типов зрелой кожи, а также после операционного вмешательства (лифтинг).

Уход за зрелой кожей с применением препарата «Esсutox»

– натурального заменителя ботокса, 




50 мин. 
50,50 €

≪Escutox≫ – это особая смесь экстракта ≪hibiscus esculentus≫ и олигосахаридов по патентированной формуле ≪freeze-dried≫. Эксклюзивная формула ≪Pevonia Escutox≫ в сочетании с кремовой маской из икры лососевых, питает кожу, придавая ей свежесть, эластичность и увлажняя ее. Рекомендуется проведение нескольких процедур подряд.
EVE TAYLOR

“YOUR SKIN IS OUR CARE“

Спа-уход - Special, 







90 мин. 
65,00 €

Мы обновим вашу кожу фруктовыми кислотами лимона и грейпфрута. Энзим Q10 позаботиться о большей эластичности кожи и предотвратит уменьшение количества коллагена и эластина. Водоросли spirulina вернут коже упругость, обновят ее и уменьшат признаки старения. Гиалуроновая кислота возвратит коже естественный блеск и сгладит мелкие морщинки. Программа подходит для дегидрированной или поврежденной кожи, либо для стареющей кожи.

Спа-уход - Basic, 







45 мин. 
37,00 €

Нежная комбинация алоэ вера и исландского лишайника очищает кожу. Бамбуковые проростки заботятся о здоровом кровообращении, а специальная маска из алоэ вера и ромашки успокаивает и питает кожу. Serum triple C и гиалуроновая кислота возвращают коже блеск и сглаживают мелкие морщинки. Прекрасная комбинация для зрелой кожи, кожи курильщиков, кожи, поврежденной солнцем, угреватой и пигментированной кожи. После каждого ухода за кожей лица рекомендуется: частичная лица воском, формирования и окраска бровей и ресниц

Массаж лица и области декольте, 




20 мин. 
22,90 €

Массаж лица, шеи и области декольте – это идеальный отдых в сочетании с благотворным влиянием на кожу. Массаж улучшает кровообращение и таким образом способствует снабжению клеток кислородом, ускоряет выведение отработанных продуктов, смягчает кожу и помогает при восстановлении тканей, препятствует образованию морщин и наполняет лицо свежестью.

Мини-лифтинг, 







40 мин. 
38,90 €

(скраб из винограда, массаж лица и области декольте)

Любая кожа, от сухой до нормальной, периодически требует поддержки для нейтрализации вредного влияния окружающей среды и обновления запаса природной энергии. Специальная программа с лифтинг-эффектом ускоряет восстановление кожи, делает структуру кожи упругой, обладает исключительными увлажняющими свойствами. Ваша кожа выглядит более свежей, упругой, сияющей.

Дополнительные услуги

Частичная депиляция лица 








6,90 €

Оформление бровей 









5,90 €

Окрашивание бровей или ресниц 







5,90 €

Макияж (дневной, вечерний, праздничный) 






10,00-19,50 €

Уход за телом

Терапия с сахарными кристаллами »Thermalium Spa, 

60 мин. 
40,90 €

В препаратах ≪Timeless≫ косметического предприятия ≪DR GRANDEL≫ содержится зксклюзивный экстракт верхушки молодого бука, применяемый в качестве средства против старения кожи. Он замедляет процесс ее старения и делает кожу шелковистой на ощупь. Терапия оказывает очень благоприятное действие на организм.

Pevonia Botanica – Обертывание «Green Cofee», 

60 мин. 
55,90 €

* доплата:

Антицеллюлитная программа «Spa jet», 



30 мин. 
10,90 €

Пилинг Tropical Exfoliaton перед нанесением покрытия, 

20 мин. 
12,50 €

Anti-Age пилинг тела – «Tropical Exfoliaton», 



30 мин. 
29,00 €

Пилинг всего тела, 






30 мин. 
17,90 €

Солярий «Солнечный душ», 





5-20 мин. 
4,50-15,50 €

Капсула «Dermalife SPA JET», 




30 мин. 
19,90 €

(разные программы)

Капсула SPA JET – это система для расслабления и ревитализации тела. Отличается современным дизайном и предоставляет все необходимое для комплексного косметического ухода. Синергия мягкой естественной терапии, которую обеспечивает капсула, укрепляет здоровье тела и духа, поддерживает позитивное мышление, открывает пути к более здоровому образу жизни. Для тех, кто особенно заботится о своем теле.

Депиляция восками Perron Rigot:

Депиляция ног (полная) 









25,90 €

Частичная депиляция ног (до колен) или рук 






15,90 €

Депиляция спины 










20,00 €

Депиляция области бикини 








           12,90 €

Антицеллюлитные программы

Антицеллюлитные косметические программы помогут вам избавиться от целлюлита и подкожных жировых подушечек, ускорить циркуляцию и метаболизм в клетках, провести детоксикацию организма. Улучшиться тонус и внешний вид вашей кожи. Мы рекомендуем эти процедуры не только с антицеллюлитными целями, но и для полной релаксации организма.

Антицеллюлитный массаж, 






20 мин. 
22,90 €

Антицеллюлитный аромамассаж по системе « Eve Taylor», 


20 мин. 
24,90 €

Антицеллюлитная программа «Spa jet», 




30 мин. 
19,90 €

Обертывание тела водорослями и корицей - 




1x 

23,00 €

Обертывание тела водорослями и корицей - 




5x 

104,50 €

Механические антицеллюлитные процедуры:

Прессотерапия – все тело, 






50 мин. 
35,90 €

Прессотерапия – ноги + живот, 





20 мин. 
22,90 €

Антицеллюлитный массаж «Starvac -palpating & rolling», 


40 мин. 
26,90 €

Антицеллюлитная электростимуляция, 




40 мин. 
25,90 €

Воспользуйтесь бесплатной консультацией косметолога, который поможет вам составить индивидуальную программу для решения ваших специфических проблем.

Обертывание тела морскими водорослями

Водоросли произрастают только в воде. Специализированный процесс обработки водорослей – микронизация – позволяет превратить водоросли в порошок, который начинает действовать только после контакта с водой. Благодаря этому процессу водоросли и все их важные компоненты остаются в неизменной форме, а действие активных веществ после такой обработки становится еще сильнее (в 3 раза больше цинка, в 18 раз – железа, в 27 раз – марганца).

DETOX THALASSO – программа детоксикации организма с 
использованием водорослей, 






60 мин. 
48,90 €

(Средство с морскими водорослями Detox Thalasso. Благотворное действие водорослей на специализированной водной кровати Concerto позволяет снять стресс, избавиться от токсинов, реминерализовать сухую уставшую кожу. После процедуры ваша кожа выглядит обновленной, молодой и увлажненной.)

Ванна

Здоровье и хорошее самочувствие обеспечит вам уникальная ≪черная≫ термоминеральная вода из глубин существовавшего ранее Паннонского моря, которая на организм оказывает тонизирующее воздействие. Высокая концентрация в ней минеральных веществ обладает обезболивающим эффектом. В силу своих гидрогенкарбонатных свойств она способствует расширению сосудов, позитивно влияет на хронические и воспалительные процессы, возникающие в разных местах и по разным причинам. Особо известно ее успокаивающее действие, так как вода помогает снизить нервное напряжение.

природная термальная ванна «Thermalium», 





20 мин. 
26,90 €

термоминаральная ванна «Тhermalium», 





20 мин. 
23,90 €

доплата за ароматерипию или кромотерапию 






2,90 €

Ванна с эффектом ≪hydroxy≫ и механическим массажем (более 250 водяных и воздушных массажных отверстий). Вы также можете насладиться воздействием ароматных эфирных масел или терапии со светом разных цветовых оттенков (кромотерапия).

Мечты вдвоем в Thermalium, 







20 мин. 
34,90 €

Ванна с термальной водой для двоих при свечах и с бокалом игристого вина.

Паннонская природная термальная ванна, 





20 мин. 
27,90 €

Паннонская термоминеральная ванна, 





20 мин.
           23,90 €

Моравская природная термальная ванна, 





20 мин. 
22,90 €

Моравская термоминеральная ванна, 






20 мин. 
20,90 €

Паннонская термальная ванна для двоих, 





20 мин. 
24,90 €

Моравская термоминеральная ванна для двоих, 




20 мин. 
24,90 €

* доплата за ароматерапию 









2,90 €

Подводный расслабляющий массаж, 






40 мин. 
25,90 €

Массаж «Виши», 








20 мин. 
25,90 €

Массаж «Виши», 








40 мин. 
40,90 €

Аннуляции

Просим сообщить нам о возможном отказе от процедур за день до забронированного времени. Если забронированная процедура останется не аннулированной, мы будем считать, что услуга была выполнена и включим ее в окончательный расчет.

Советы

Настоятельно рекомендуем Вам прийти в ≪Thermalium≫ за 10 минут до назначенной процедуры. В случае опоздания время проведения процедуры сокращается.Перед процедурой не рекомендуется принимать спиртные напитки и тяжелую пищу. Просим до начала процедуры известить

специалиста о возможных проблемах со здоровьем. Гостям с более серьезными заболеваниями рекомендуется посоветоваться с личным врачом до процедуры.

Скидки в случае однократно й оплаты одинаков ых услуг :

10 или более одинаковых услуг 10 %

50 или более одинаковых услуг 15 %

100 или более одинаковых услуг 20 %

Скидки не суммируются.

Увезите с собой источник здоровья глубин Паннонского моря

Желая предоставить гостям термального курорта Termе 3000 возможность увезти с собой хотя бы частичку богатого наследия бывшего Паннонского моря, специалисты здравницы совместно с фармацевтической компанией Galex d.d. разработали косметическую линию Thermalium Collection. Идея ее создания основана на уникальности ≪черной≫ термоминеральной воды, оказывающей не только положительное косметическое влияние, но и способствующей лечению кожных заболеваний. Таким образом, перевоплотив главное богатство курорта Termе 3000 в коллекцию кремов для ухода за телом, специалисты создали бесценный сувенир.

Thermalium collection – первая косметическая линия в Словении с содержанием термоминеральной воды.

Thermalium collection:

Дневной крем 










21,50 €

Ночной крем 










21,90 €

Лосьон для тела 









18,90 €

Крем для тела 










18,50 €

Крем для рук 










15,50 €

Thermalium Premium – крем, обогащенный природным антиоксидантом из экстракта коры белой пихты

Thermalium Premium дневной крем 







29,50 €

Thermalium Premium ночной крем 







29,90 €

