
ПРОГРАММЫ  «GRAND HOTEL TRIESTE & VICTORIA» 5*
Все программы покупаются дополнительно к проживанию в отеле. 

ПРОГРАММА Fango & Forma
при минимальном периоде пребывания 7 ночей
Повысить тонус, снять мышечное напряжение, укрепить позвоночник, восстановить фигуру – в этом вам поможет программа Fango & Forma.  
В программе используются терапевтические свойства термальной воды и грязелечения (антиоксидантные и противоспалительные свойства) в сочетании с индивидуально разработанной фитнес программой и сбалансированным питанием.
- Вступительная медицинская консультация с услугами переводчика и назначение индивидуальной программы процедур.

- Консультация диетолога, назначение индивидуальной программы диетического питания

- 6 грязевых обертываний Fango & Forma;
- 6 термальных ванн с дренажными, укрепляющими и моделирующими гидроэссенциями;
- 3 велнес-массажа (гемолимфатический, спортивный или антистресс-массаж, глубокий мышечный массаж);
- 3 тонизирующие процедуры: пилинг и процедура для тела с использованием средств на основе оливкового масла; термальная процедура для повышения упругости кожи тела и зоны декольте; 

- 6 занятий аэробикой и/или гимнастикой на повышение мышечного тонуса - длительность занятия 30 минут (в фитнес зале, бассейне или на открытом воздухе);
≈ Vital Spa Card БЕСПЛАТНО
€ 1.330 - проживание не включено
ПРОГРАММА КОРРЕКЦИИ ФИГУРЫ “Thermal Body Definition”
При минимальном периоде пребывания 7 ночей
Программа поможет справится с причинами возникновения отечностей и задержки жидкости вследствие нарушения лимфотока. Повысит мышечный тонус, улучшит кровообращение, поможет в борьбе с целлюлитом, придаст коже здоровый блеск и шелковистость. 

Процедуры в рамках данной программы индивидуально назначает доктор спа-центра. 
Программу дополнит низкокалорийное меню “Forma” с травяными чаями.

- Вступительная медицинская консультация с услугами переводчика и назначение индивидуальной программы процедур.
- 6 грязевых косметических аппликаций Fango Più Emozionale с термальными ваннами (детокс, энергия, дренаж)
- 6 дренажных процедур согласно рекомендациям врача: термальная чистка лица, гемолимфатический массаж, вулканический пилинг тела, термальный бандаж детокс Fango GB, грязевое обертывание для повышения упругости кожи тела, термальная процедура для лица с эффектом детокс;
- 6 занятий с персональным тренером: аэробика, стречинг, фитнес –  длительность каждого занятия 30 минут
≈ Vital Spa Card БЕСПЛАТНО
€ 1.220 - проживание не включено
≈ VITAL Spa Card IN OMAGGIO
Новая зона отдыха. 4 термальных бассейна с температурой воды от 27°C до 36°C, утопающие в зелени парка площадью 20.000 кв м.  Бассейн Anastasia 27°C идеально подойдет для любителей спортивного плавания. Оборудован подводными велотренажерами, гидромассажами, подводной дорожкой для массажа стоп, водными струями для шеи. Новый бассейн Sissi приятно удивит разнообразием струйных массажей, водными каскадами, подводными шезлонгами, водопадом «термальный дождь». Крытый бассейн Margherita располагает к уединению и отдыху в теплой термальной воде. Бассейн Elena, соединенный с крытым бассейном, окружен парком и предлагает гидроммассажи и дорожку для улучшения кровообращения и лимфотока. Аквааэробика с понедельника по субботу. Фитнес зал. Прокат велосипедов. Халаты: синий - для посещения бассейнов, белый – для посещения процедур.
ШОПИНГ: 10% скидка на все товары специализированного магазина Tempio del Benessere отелей GB Thermæ Hotels. 

СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ, КУЛЬТУРА И ТУРИЗМ:

- 10% скидка на напитки в баре Victoria Club – Бесплатные входные билеты в Замок  Сан Пеладжо  – Скидка на входные билеты в Музеи Площади Сан Марко  в Венеции (Дворец Дожей  - Музей Коррер – Национальный археологический музей и выставочные залы национальной библиотеки Марчана). Вход без ожидания в очереди.
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