
ПРОГРАММЫ  «La RESIDENCE & IDROKINESIS» 4*
Все программы покупаются дополнительно к проживанию в отеле. 

МОДЕЛИРУЮЩАЯ ПРОГРАММА ACTIVE LINEA®
При минимальном периоде пребывания 7 ночей
Программа сбалансированного питания поможет похудеть без особых усилий и оставаться в хорошей физической форме благодаря индивидуальным занятиям с персональным тренером. Процедуры с использованием термальной грязи ускорят обменные процессы в организме и выведут избыточную жидкость. Массажи для увлажнения, питания и стимуляции.
- Вступительная медицинская консультация врача специалиста в области термальной медицины и консультация диетолога с назначение индивидуальной программы диетического питания (с услугами переводчика)
Диета 
6 грязевых обертываний (с использованием биотермальной глины)
6 термальных озонированных ванн с аромаэссенциями
6 индивидуально подобранных массажа (по 58 минут): глубокий мышечный массажа и/или лимфодренаж
6 получасовых индивидуабных занятий с тренером в фитнес зале или в бассейне
≈ Active Spa Card бесплатно
€ 1.110 – проживание не включено 
ПРОГРАММА Idrokinesis ДЛЯ ЗДОРОВОГО ПОЗВОНОЧНИКА

При минимальном периоде пребывания 7 ночей
Боли в спине (наиболее часто встречающиеся в области поясницы и шейного отдела) являются самой распространенной проблемой со здоровьем и наиболее частой причиной обращения за консультацией к доктору. Термальная среда – идеальное место для лечения хронических болей в спине, возможность восстановить здоровье надежным способом, не имеющим побочных эффектов. Пребывание в отеле начнется с комплексного обследования и разработки индивидуальной программы процедур. Команда высококвалифицированных специалистов позаботиться о том, чтобы вы забыли о болях в спине раз и навсегда. 

Программа включает: 
- Консультацию врача-курортолога и физиатра с диагностикой осанки при помощи подоскопа, а также консультацию врача-нутрициониста (с услугами переводчика).  
- 1 компьютерная диагностика равновесия 

- 1 диагностика костной массы 
- 6 грязевых аппликаций 

- 6 термальных озоновых ванн

- 6 сеансов индивидуальной гидрокинезитерапии (25 минут)
- 6 сеансов гимнастики для осанки или обезболивающей терапии (25 минут)
- 6 массажей для снятия мышечного напряжения (28 минут)

≈ Active Spa Card БЕСПЛАТНО
€ 1.460 – проживание не включено
≈ ACTIVE Spa Card IN OMAGGIO
БАССЕЙНЫ: Athena: крытый термальны бассейн 36°C , соединенный с термальным бассейном на открытом воздухе Apollo с температурой воды 35°C, оборудованным гидромассажными установками, расположенными на дне и водными каскадами для массажа воротниковой зоны. Zeus: термальный бассейн, температура воды в котором меняется в зависимости от сезона (с 31° до C 35°C). Бассейн предназначен для релакса. Разнообразные современные гидромассажные установки. В центральной зоне бассейна расположена зона гидромассажа, по периметру – гидродорожки для ног и повышения мышечного тонуса. Водный каскад для массажа воротниковой зоны.

ГИМНАСТИКА: Аквааэробика с понедельника по субботу. Фитнес. Велосипеды. 

ГРОТ: 10-15 минут в день помогают вывести из организма токсины и укрепить иммунитет. 
ХАЛАТЫ: Синий для бассейнов и белый для процедур. ТЕННИС: по запросу и при наличии мест. ШОПИНГ: 10% скидка на все товары специализированного магазина Tempio del Benessere отелей GB Thermæ Hotels. 

СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ, КУЛЬТУРА И ТУРИЗМ:

- 10% скидка на напитки в баре Victoria Club – Бесплатные входные билеты в Замок  Сан Пеладжо  – Скидка на входные билеты в Музеи Площади Сан Марко  в Венеции (Дворец Дожей  - Музей Коррер – Национальный археологический музей и выставочные залы национальной библиотеки Марчана). Вход без ожидания в очереди.
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