
ПРОГРАММЫ ОТЕЛЯ «METROPOL TERME» 4*
Все программы покупаются дополнительно к проживанию в отеле. 

АЮРВЕДА В БОРЬБЕ СО СТРЕССОМ И ВОССТАНОВЛЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО БАЛАНСА
При минимальном периоде пребывания 7 ночей

Программу составляет индивидуально для каждого клиента доктор, специализирующийся в аюрведической медицине. Восточный ритуал грязелечения начнется с нанесения на тело аюрведического масла, после чего последует грязевая аппликация с использованием созревшей грязи. По ее окончании клиент погружается в термальную ванну с добавлением аюрведических гидроэссенций. Процедура грязелечения дополняется различными восточными и аюрведическими массажами. 
Вступительная консультация с доктором, специализирующимя в области аюрведической терапии, с услугами переводчика.
- 6 восточных грязевых аппликаций для восстановления равновесия дош
- 6 термальных ванн с аюрведическими гидроэссенциями 

- 6 часов восточных процедур и массажей согласно рекомендациям врача (55 минут)
- травяной чай на завтрак и после процедур
≈ Oriental Spa Card
€ 735 - проживание не включено 
ВОСТОЧНАЯ ПРОГРАММА ДЕТОКС 
при минимальном периоде пребывания 7 ночей
Глубокое очищение организма достигается за счет термальных ванн и грязевых обертываний, которые дополняются аюрведическими аромамассажами, такими как Абьянгам Керала с элементами сведаны или широдары, а также массажем с использованием теплых мешочков, наполненных лечебными травами (пиндасведа). Рекомендуется также рефлексологический массаж стоп, который обладает расслабляющим действием на организм за счет стимуляции рефлекторных точек стопы. Точечный массаж Шиацу обладает тонизирующим действием и эффективно снимает мышечное напряжение. Поющие чаши Тибета способствуют достижению состояния глубокой релаксации. Массаж с использованием теплых лавовых камней также поможет снять стресс и восстановить силы. Грязевые аппликации, термальные ванны и массажи дополняются медитацией, занятиями йогой и энергетической гимнастикой для достижения желаемого результата.
Вступительная консультация с доктором, специализирующимя в области аюрведической терапии, с услугами переводчика.
- 6 восточных грязевых аппликаций и термальных ванн
- 6 восточных массажей (55 минут каждый)

- 6 занятий с персональным тренером (28 минут каждый)

- травяной чай на завтрак и во время процедур
≈ Oriental Spa Card GRATIS
€ 945 - проживание не включено 
≈ ORIENTAL Spa Card БЕСПЛАТНО
БАССЕЙНЫ: Delphinus: термальная вода 30°C - Andromeda: термальная вода 32°C (бассейн оборудован гидромассажами и дорожкой противотока), Idra: крытый термальный бассейн 36°C, соединенный с термальным бассейном  Libra на открытом воздухе 34°C - Sirio: бассейн с пресной водой для спортивного плавания. Аквааэробика с понедельника по субботу. Термальный грот, сауна, фитнес-зал, бочче, минигольф. Прокат велосипедов. Халаты и пляжные полотенца.

ТЕННИС: по запросу и при наличии мест. 
ШОПИНГ: 10% скидка на все товары специализированного магазина Tempio del Benessere отелей GB Thermæ Hotels. 

СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ, КУЛЬТУРА И ТУРИЗМ:

- 10% скидка на напитки в баре Victoria Club – Бесплатные входные билеты в Замок  Сан Пеладжо  – Скидка на входные билеты в Музеи Площади Сан Марко  в Венеции (Дворец Дожей  - Музей Коррер – Национальный археологический музей и выставочные залы национальной библиотеки Марчана). Вход без ожидания в очереди.
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