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HUNGUEST pELION 4*
Любая женщина  - уникальна, а любая кожа – индивидуальна. Однако мечта любой женщины – сохранение своей красоты.

Вот уже 40 лет Мария Галланд претворяет в жизнь эту мечту своими  процедурами и изготовленной продукцией, уделяя внимание наименьшим деталям, с целью удовлетворить потребности каждого.

Сочетая требовательность и высокое профессиональное знание, разрабатывает высокоэффективные формулы, заключённые  в бархатные и нежные материалы, которые в действительности соответствуют запросам любой женщины.

Составьте нам компанию и откройте для себя секрет  Марии Галланд, из которого, принимая во внимание мнение многочисленных женщин, рождается косметический мир будущего.

Бренд Мария Галланд Париж предлагает Вам косметологические услуги наивысшего качества – доставит Вам ощущение неги, которое обеспечит отдых и возможность отвлечься от ежедневного стресса.
Описание пакетов:
Пакет  Hydrant

1. день: Увлажняющий «Кокон» – пенная маска 75’

2. день: Моделант Увлажняющий – гипсовая маска 75’

3. день: Талассо Увлажняющая– маска из водорослей 75’

4. день: Пилинг всего тела с использованием морской соли и успокаивающего масла, аромат которому придают эфирное масло кедра Атлас, эфирные масла кипариса и  мирта, а также эфирное масло грейпфрукта – придавая атмосферу Средиземноморья 30’

210 евро*
Пакет  Anti age
1. день: « Кокон » Роял – пенная маска 75’

2. день: Моделант Регенерирующий – гипсовая маска 75’

3. день: Талассо Роял– маска из водорослей 75’

4. день: Mille Hydrant « (ЮКС » Процедура «MILLE» 75’
5. день: Тропическое обёртывание тела, с использованием масла 50'

Пилинг всего тела с использованием морской соли и успокаивающего масла. Регенерирующее обёртывание тела, основанное на ценной комбинации растительных и эфирных масел: масло карите, масло какао-бобов, масло андироба, масло мурмуру, масло кокосового ореха, маракуя, цветок пассия, масло бабассу, купуаку и ореха бурити.

375 евро*
Пакет  Luxe

1. день: « Кокон » Регенерирующий– пенная маска 75’

2. день: Mille Lumiére « (ЮКС » Процедура «MILLE» 75’

3. день: Mille Hydrant « (ЮКС » Процедура «MILLE» 75’

4. день: Mille Lumiére « (ЮКС » Процедура «MILLE» 75’

5. день: Тропическое обёртывание тела, с использованием масла 50'

Пилинг всего тела с использованием морской соли и успокаивающего масла. Регенерирующее обёртывание тела, основанное на ценной комбинации растительных и эфирных масел: масло карите, масло какао-бобов, масло андироба, масло мурмуру, масло кокосового ореха, маракуя, цветок пассия, масло бабассу, купуаку и ореха бурити.

430 евро*
*возможно  изменение стоимости в случае существенного изменения курса форинта к евро.

Описание процедур:

Процедура: «Кокон»

Процедура с использованием пенной маски «Кокон» является настоящей, нежащей кожу Вашего лица, процедурой для снятия стресса, связывающей идеальный уход за кожей с полной релаксацией.

Косметолог сначала удаляет макияж и очищает кожу лица молочком, после этого нежным тоником увлажняет кожу. После массажа лица, кожа обрабатывается  подходящими для данного типа кожи препаратами, обладающими  наиболее  оптимальным эффектом (ампуллы, маски по уходу за кожей вокруг глаз, крем ). После этого косметолог накрывает лицо мягкой марлей и моделирует его маской «Кокон» пеночной консистенции. Пеночная маска «Кокон» защитной пеленой покрывает всё лицо. Под приятным тёплым воздействием маски поры раскрываются и средство регенерирует кожу лица, проникая в более глубокие слои кожи.

•
« Кокон » для Упругости

•
« Кокон » Precieuse

•
« Кокон » Регенерирующий 

•
 Энергизирующий « Кокон »

•
 Увлажняющий « Кокон »

•
« Кокон » Роял

Процедура: «Моделант»

«Masque Modelant» является базовой процедурой Марии Галланд, благодаря которой фирма обрела свою репутацию. С 1962 фирма произвела революцию в разработке процедур по уходу за кожей.  Данный метод является уникальным  в мире, так как одновременно влияет на различные проблемы кожи. Состоящий из различных ингредиентов «Masque Modelant», включающий в свой состав минеральные вещества и различные элементы, не только гарантирует эффект лифтинга, но и благодаря сывороткам, оказывает специфическое воздействие на кожу любого типа. Маска розового цвета регенерирует, белого – увлажняет, а зелёная маска очищает и выводит вредные вещества из кожи.   После нанесения сывороток и специальных кремов, косметолог , с использованием особенной техники, моделирует  на лице богатую минеральными солями маску. Эта маска в последствии нагревается и в результате в коже улучшается кровоснабжение , поры открываются и средство проникает в более глубокие слои кожи. Затвердевшая маска оказывает давление на кожу, ускоряет работу лимфатических узлов, содействует очищению кожи, а входящие в  состав маски минеральные соли способствуют началу ионофореза. В результате специальной моделирующей техники разглаживаются морщины, приподнимается контур лица и наблюдается эффект лифтинга. После снятия маски кожа Вашего лица станет свежей, идеально упругой и будет выглядеть блестящей.

•
 Моделант Энергизирующий

•
 Моделант Регенерирующий

•
 Моделант Увлажняющий

Процедура « Талассо »

Если Ваша кожа мечтает о поездке на море – процедура Мариа Галланд Париж «Талассо», содержащая морские водоросли является идеальным выбором. Данная процедура снабжает кожу энергией и увлажняет её, одновременно гарантируя свежесть – и всё это -  в условиях полного расслабления.

Первым шагом косметолог нежно смоет макияж с Вашего лица. После этого, используя пилинг, соответствующий типу Вашей кожи, удаляет отмершие частички эпителия и освежает кожу соответствующим тоником. Таким образом происходит идеальная подготовка кожи лица для эффективного впитывания дальнейших препаратов. И начинается ритуал «Талассо». Бархатистый концентрат, нежащий массаж,  соответствующая типу кожи маска, на которую наносится холодная маска, содержащая экстракт коричневых водорослей из Бретани. Маска «Талассо» увлажняет кожу и помогает в защите от вредных воздействий окружающей среды (солнца, ветра, холода, загрязнения воздуха). Благодаря процедуре «Талассо » Ваша кожа снова приобретёт упругость и молодость.

•
Талассо Икра

•
Талассо Энергизирующая

•
Талассо Чувствительная

•
Талассо Увлажняющая

•
Талассо Роял

Процедура «MILLE»

Обновленная роскошь от Марии Галланд – для изысканных гостей

Красивая кожа является признаком идеального внутреннего равновесия, а основой для моложавости кожи является надлежащий обмен веществ клеток кожных тканей. Внутреннюю гармонию нарушают ход времени, генетические  данные , а также гормональные факторы и воздействие окружающей среды. Из года в год появляются всё новые и новые функциональные нарушения  и проявляются шесть признаков старения: морщины, уменьшается натянутость,  упругость, замедляется регенерация, пропадает  свойство витальности и увлажнения.

Милле – тем, кому за 40 – предлагает решение проблемы старения кожи. Это новая, анти возрастная генерация по уходу за кожей anti – age, разработанная для гостей с повышенным спросом.

Две нежащие процедуры, входящие в состав Милле:

•
Процедура-люкс «Mille Lumiére, anti – age» с трюфелем и золотом

•
Эксклюзивный увлажняющий метод «Mille Hydrant» для сохранения молодости кожи с дополняющим моделированием. 

Косметолог, после надлежащей подготовки, эксклюзивными препаратами обрабатывает Вашу кожу. Белые трюфеля, которые часто называют «Белым бриллиантом», чистое, микро-инкапсулированное 24-ёх каратное чистое золото, клеточный активатор и экстракт растительных стволовых клеток – все эти составные являются ответом на меняющуюся красоту.

При процедуре «Mille Lumiére» специальная маска «Perfect Peptide», а при процедуре «Mille Hydrant» - уже знакомая нам  минеральная маска помогает оптимальному впитыванию веществ. 

Метод «Милле» – наилучшее из познаний Марии Галланд – для женщин с особенными запросами.
Дорогие Гости!

Перед каждой процедурой по уходу за кожей лица необходимо провести тщательную диагностику кожи. Косметологу, необходимо знать, каким воздействиям была подвергнута Ваша кожа, какие средства по уходу за кожей Вы используете в домашних условиях, как часто Вы  обращаетесь к специалисту для принятия процедур по уходу за кожей лица, есть-ли у Вас аллергия или повышенная чувствительность и т.д. Точно заполненная карточка диагностики может оказать  нам большую помощь при определении состояния кожи лица. Наша общая цель – обеспечить Вам подходящую, имеющую наилучшее влияние на кожу Вашего лица, процедуру. 
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MARIA GALLAND



