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СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ в отеле Europa Fit 4*

(Возможно изменение цены, уточняйте у менеджеров)

Лечение дерматологических проблем 
 «Программа щадящего омоложения»
Программа омоложения помогает коже лица «вернуться» на много лет назад и дает видимый результат сразу после процедуры. Кроме того, лазерный луч стимулирует процесс саморегенерации клеток соединительной ткани, который длится до полугода, помогая клеткам вырабатывать все больше полноценного коллагена и тем самым продолжать омоложение. Лечение дает стойкий многолетний эффект. Позднее процесс старения возобновляется с уровня, намного (до 10 лет!) отстающего от реального возраста.

Щадящее омоложение методом TwinLight — 2.500 €
Для устранения морщин и обновления кожи применяется более радикальный эрбиевый или более щадящий неодимовый лазер, в зависимости от конечного эстетического результата, точно спланированного пациентом и его врачом. Поэтапный метод лечения TwinLight  от компании Fotona позволяет сочетать более радикальное и щадящее воздействие в рамках единого курса препятствия старению.
До сих пор омолаживающие процедуры вовлекали обширную поверхность кожи без различения участков с более и менее выраженным старением. В отличие от этого инновационный поэтапный метод омоложения TwinLight от компании Fotona точно направлен на проблемные участки кожи и не затрагивает здоровую кожу вокруг них. Тепловая энергия лазера одновременно стимулирует формирование новых коллагеновых волокон в глубоких слоях дермы и ускоряет процессы регенерации здоровой кожи вокруг обрабатываемых проблемных участков.
Поэтапный метод омоложения TwinLight  представляет собой простой трехступенчатый курс лечения, в результате которого кожа выглядит гладкой, свежей и здоровой. Неодимовый лазерный луч от компании Fotona с глубоким тепловым эффектом возобновляет и стимулирует обновление кожи, а эрбиевый лазер помогает организму генерировать новый, более эластичный эпидермис.
Этот вид терапии применим для всех типов и всех степеней тонуса кожи и требует короткого периода восстановления.

Лазерная подтяжка лица без хирургического вмешательства

Fotona 3D

2.700 €
Fotona 4D

3.000 €
Терапия 4D от компании Fotona представляет собой уникальную серию процедур, не связанную с хирургическим вмешательством, которая предусматривает обработку кожи лица и области рта. Процедура повышения эластичности и наполненности соединительной ткани за счет интенсивного сокращения коллагеновых волокон, дает стойкий омолаживающий эффект и не требует восстановления либо курса подкожных инъекций.
Технология 4D от компании Fotona задействует лазерные лучи двух видов (эрбиевый и неодимовый) и предусматривает четыре рабочих режима. Процедуры направлены на комплексную борьбу с возрастными изменениями по четырем различным направлениям, которые охватывают как глубокие слои дермы, соединительную ткань среднего и верхнего уровня, так и поверхностный слой кожи. 
Четыре «измерения» терапии 4D от компании Fotona предусматривают четыре различных режима воздействия: SmoothLiftin, FRAC3,PIANOи SupErficial. Эстетическая лицевая пластика применяет все четыре режима воздействия в борьбе со старением. Метод SP Dynamis от компании Fotona объединяет в себе все четыре эксклюзивных процедуры и лазерный луч двух видов, являясь наиболее эффективным и безболезненным из известных в настоящее время неинвазивных способов достижения желаемого эффекта омоложения. Поэтапная терапия 4D от компании Fotona для подтяжки лица не требует ни общей анестезии, ни местного обезболивания.
Как терапия 4D, так и терапия 3D от компании Fotona предусматривает обработку области рта с той разницей, что процедура SupErficial™, обеспечивающая сглаживающее и полирующее воздействие на поверхностный эпителий, является заключительным этапом терапии 4D, но не входит в серию процедур 3D.
Избавление от храпа 
Ночной храп — это проблема, затрагивающая более половины взрослого населения. Теперь она излечима!

Программа «Тихая ночь» — FOTONA NightLase (3 процедуры)
1.000 €
Терапия NightLase от компании FOTONA на основе эрбиевого лазера помогает быстро, без хирургического вмешательства улучшить качество сна пациента. При помощи воздействия эрбиевым лазером на поверхностные слои эпителия можно сократить задержки дыхания во время сна и уменьшить или полностью прекратить храп.
Лечение практически безболезненно и не требует применения анестезии. На следующий день после процедуры пациент может испытывать легкую боль в горле. Лазерный луч разогревает слизистую оболочку мягкого неба и глотки. При этом ткани стягиваются, снижается звуковая интенсивность храпа и может прекратиться задержка дыхания во время сна.
Полный курс терапии NightLase от компании FOTONA состоит из 3 отдельных процедур на протяжении 6 недель. При необходимости курс можно повторить.
Пациент не нуждается в ношении каких-либо дополнительных устройств во время сна и не подвергается воздействию химических препаратов. Терапия является безопасным, эффективным и простым способом возвращения возможности полноценного ночного отдыха пациенту и его окружению.
Продолжительность процедуры: приблизительно 20 минут.
Противопоказания: выраженный глоточный рефлекс, тризм челюсти, прием препаратов, вызывающих светочувствительность.
До начала лечения пациенту рекомендуется пройти обследование у отоларинголога для исключения анатомических изменений, вызывающих храп и апноэ (задержку дыхания во сне).
